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Δελτίο Τύπου 
Ελευσίνα 7/3/2017 

 
Πραγματοποίηση Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών του 1ου ΕΠΑ.Λ Ελευσίνας στο 

πλαίσιο δράσης ΚΑ1/Erasmus+. 
 

Εκπαιδευτικοί του 1ου ΕΠΑ.Λ Ελευσίνας, που εδρεύει στην Ελευσίνα και εξυπηρετεί 
την τεχνική εκπαίδευση στον Δήμο Ελευσίνας, ολοκλήρωσαν με απόλυτη επιτυχία τη πρώτη 
φάση της συμμετοχής τους στη δράση ΚΑ1 / Σχολική Διαρροή, υπό τον έλεγχο και τη 
χρηματοδότηση Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ). 

Με τίτλο “Preventing Early School Leaving” και με κωδικό 2016-1-EL01-KA101-
022718, η εν λόγω δράση πραγματοποιήθηκε στην  Λουμπλιάνα της Σλοβενίας από τις 29-01-
2017 έως τις 04-02-2017 και περιελάμβανε την ανάπτυξη επαγγελματικών δεξιοτήτων  των 
επιλεγμένων εκπαιδευτικών μέσω διεργασιών σε ομάδες αλληλεπίδρασης, οι οποίες ως κύριο 
χαρακτηριστικό είχαν την πολυπολιτισμικότητα και την ποικιλομορφία στα συστήματα 
εκπαίδευσης. Η κατάρτιση των εκπαιδευτικών του  1ου ΕΠΑ.Λ Ελευσίνας αφορούσε την 
ανάπτυξη ικανοτήτων ανάλυσης των παραγόντων που οδηγούν στην μαθητική διαρροή, 
δημιουργίας ομάδων αντιμετώπισης του φαινομένου και σχεδιασμού στρατηγικών για την 
αποτροπή του.  

Στο περιθώριο του προγράμματος οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν 
σε διάφορα σημαντικά ιστορικά και πολιτιστικά σημεία της πόλης όπως μουσεία, καθεδρικοί 
ναοί, κάστρα κ.α., γνωρίζοντας έτσι καλύτερα την ενδιαφέρουσα ιστορία της πόλης. Ιδιαίτερα η 
επίσκεψη στο City Museum της Λουμπλιάνας ήταν διαφωτιστική ως προς την ιστορία της χώρας 
και του τρόπου που η κοινωνία αποδεχόταν ή όχι τις εκάστοτε ηγεσίες. 

Η δράση συνεχίζεται με τη δεύτερη και πιο ενδιαφέρουσα φάση της. Προγραμματίζεται η 
ενημέρωση και των υπολοίπων εκπαιδευτικών και η δημιουργία μιας δομημένης δράσης με 
workshops μεταξύ μαθητών και καθηγητών, με στόχο την ενδυνάμωση των μεταξύ τους 
σχέσεων, την αποδοχή του σχολικού περιβάλλοντος και την ενίσχυση της αυτοεκτίμησης. 

Συντονιστής του προγράμματος είναι ο εκπαιδευτικός Μιτζιφίρης Αθανάσιος, ενώ 
στην παιδαγωγική ομάδα του έργου συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί: Αλεξανδράκη Ελένη, 
Κοκκαλης Στέφανος, Τσώνη Παναγιώτα. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην Δ/ντρια του 1ου ΕΠΑ.Λ Ελευσίνας, 

κα. Λιάσκου Αικατερίνη  ή στον κ. Μιτζιφίρη Αθανάσιο στο τηλ. 2105561460, στα mail    mail@1epal-
elefs.att.sch , thanosmitzifiris@yahoo.gr και στις παρακάτω σελίδες: 

http://1epal-elefs.att.sch.gr/ 
https://www.facebook.com/1epalelefsis/ 

 
Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί 


